

培植運動專業人才、促進全民運動參與之措施與執行情形

本公司深耕機電工程領域逾 30 年，為國內專業之機電工程整合公司；除本業外，亦積極投入運動產業發展，參與國民運動中心及運動場館之整建與經營管理，持續支持國內各級運動賽事、人才培育與運動平權，並獲得行政院連續頒發 2 屆金擘獎，以及教育部體育署連續頒發 4 屆「運動企業認證」殊榮。以下說明本公司 114 年度培植運動專業人才及促進全民運動參與之具體措施與執行情形。

1. 獎助優秀體育人才，培植社區運動潛能

本公司經營之「臺北市大安運動中心暨臺北和平籃球館」及「桃園市蘆竹國民運動中心」，為鼓勵臺北市及蘆竹區之高中(職)以下公私立各級學校運動選手積極參加體育活動，培育更多優秀運動人才，特以該二場館為名，成立「臺北市大安和平運動園區體育獎學金」及「桃園市蘆竹國民運動中心體育績優獎學金」。

凡就讀於臺北市及蘆竹區高中(職)以下之公私立學校學生，代表學校參加各類體育競賽且成績符合資格者，皆可提出申請；其中，臺北市以設籍於臥龍里及大安區者享有保障名額，以達回饋社區民眾並獎勵優秀體育人才之目的。114 年度獎學金補助金額為新臺幣 357,700 元，總補助人次為 179 人。

同時，本公司經營之「新北市新店國民運動中心」配合新北市政府政策，透過「績優運動人才培育通行證」計畫，免費提供出示通行證之運動選手優質設備，以及游泳池及體適能中心等訓練空間，協助選手進行專業自主體能訓練，114 年度合計 179 人次參與。

2. 支持羽壇新秀選手，打造國際競技舞台

本公司獲悉國立體育大學羽球隊為「2026 名古屋亞運」正積極整備，隨著競技強度提升，訓練與國際賽事資源需求日益增加，亟需企業支持以強化整體競技實力。

鑑於國內羽球運動正處關鍵發展階段，且國立體育大學羽球隊長期致力於培育臺灣羽壇優秀選手，隊伍中不乏世界排名前 25 名之菁英選手及具高度潛力之新生代選手，持續於國內外重要賽事中展現優異表現。為提供選手們更完善之訓練環境與國際競賽舞台，讓運動員得以在競爭激烈之國際賽事中為國爭光，本公司於 114 年度贊助國立體育大學羽球隊新臺幣 500,000 元，作為選手訓練、器材、服裝、課業輔導、獎學金，以及外聘教練與國內外賽事相關參賽費用之用，受惠選手共計 60 名。

3. 開放運動場館公益共享，促進全民運動參與

本公司經營之「臺北市大安運動中心」、「新北市新店國民運動中心」、「新北市板橋國民運動中心」及「桃園市蘆竹國民運動中心」，於泳池、球館及體適能中心設置公益使用時段，提供高齡、弱勢及身心障礙市民免費或優惠使用，以實際行動促進全民運動與健康平權。

同時，本公司經營之「臺北和平籃球館暖身球場」每年提供 60 日公益使用天數，開放各級政府機關（學校）及向政府合法登記立案之公司、團體、法人或自然人申請，作為舉辦公益體育、教育、藝文及民政等相關活動之用。相關活動均須經「臺北市運動場館委託經營管理督導委員會」審核，審核通過後得減免場地租金費用。114 年度共舉辦 6 場公益活動，包含「114 金源盃全國柔術排名國手選拔賽」、「113 學年度國民中學特教盃地板滾球大賽」、「大專 113 學年度運動舞蹈錦標賽」、「辛亥同樂親子運動會」及「2025 全國地板滾球運動會」等。

此外，本公司經營之「臺北市大安運動中心」綜合球場及多功能教室每年提供至少 360 小時場地租金減半優惠的公益場次，114 年度提供「臺北市體育總會排舞協會」、「臺北市體育總會運動舞蹈協會」、「臺北市體育總會太極拳協會」、「臺北市全民體育運動舞蹈協會」、「2025 雙北世界壯年運動會」及「臺北市政府衛生局」等單位公益使用，合計提供 1,152 小時之公益場次。